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در دیدار مدیرعامل و معاونین 
شرکت فولاد مبارکه با شهردار اصفهان، 
رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان و 
تنی چند از اعضای این شورا، پیشنهاد 
تشکیل کارگروه مشترک فولاد مبارکه 
و شهرداری اصفهان برای همکاری‌های 

دوجانبه مطرح شد.
طیب‌نیا، مدیرعامل شرکت فولاد 
مبارکه در دیدار با شهردار و رئیس 

شورای اسلامی شهر اصفهان اظهار کرد: 
شرکت فولاد مبارکه در راستای عمل به 
مسئولیت‌های اجتماعی خود می‌تواند 
فصل مشترک‌های زیادی در حوزه‌های 
مختلف ورزشی، خدماتی و حتی حمل 
و نقل با شهرداری اصفهان داشته باشد 
چراکه در منطقه و استان ذینفعانی 
دارد که البته این شرکت به عنوان یک 
مجموعه صنعتی و اقتصادی باید در کنار 

انجام هر کاری نگاه اقتصادی و تخصصی 
داشته باشد.

وی با بیان این که در نوع مدیریت‌ها 
نباید اجازه دهیم نگاه‌های سیاسی به 
نگاه‌های کلان ملی چیره شوند، افزود: 
نباید به صورت جزیره‌ای و بخشی به 
موضوعات بنگریم بلکه باید نگاه کلان 
داشته باشیم و در خصوص ارتباط 
با شهرداری اصفهان نیز پروژه‌های 

مشترکی از گذشته وجود داشته و ادامه 
همکاری‌ها نیز باید در سطح نگاه کلان 
صورت گیرد؛ برای فراهم کردن بسیاری 
از خدمات فرهنگی، تفریحی و ورزشی 
در شهر اصفهان می‌توانیم پروژه‌های 
مشترکی را با شهرداری اصفهان تعریف 
کنیم که البته نیازمند ارائه طرح‌های 
کارشناسی‌شده اقتصادی و منطقی 

خواهد بود.
مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه 
با اشاره به این که نگاه مدیران باید از 
مسئولیت اجتماعی صرف به سمت نگاه 
مشارکت اقتصادی متضمن مسئولیت 
اجتماعی حرکت کند، خاطرنشان 
کرد: در امور فرهنگی به این نتیجه 
رسیده‌ایم که کار فرهنگی فاقد 
جنبه‌های اقتصادی به هیچ عنوان 
موفق نخواهد نبود؛ به عنوان مثال 
وقتی در همه کشورها به ورزش به عنوان 
یک صنعت نگاه می‌شود و در این حوزه 
سرمایه‌گذاری صورت می‌گیرد، در حوزه 
فرهنگی و مسئولیت‌های اجتماعی 
نیز باید پروژه‌ها را با مبانی اقتصادی 

تعریف کنیم.
وی با بیان این که بخش قابل توجهی 

از پرسنل شرکت در شهر اصفهان 
ساکن هستند و خدمات زیادی از 
شهر دریافت می‌کنند، اذعان داشت: با 
تعریف پروژه‌های مشترک کوتاه‎مدت 
و بلندمدت می‌توان خدمات فرهنگی و 
تفریحی و ورزشی به شهروندان و پرسنل 
فولاد مبارکه ارائه داد و شرکت فولاد 
مبارکه نیز آمادگی همکاری با مجموعه 

شهرداری را دارد.
تعامل شهرداری و فولاد مبارکه 
باعث ایجاد تحولات مطلوبی 

خواهد شد
قاسم‌زاده، شهردار اصفهان در این 
دیدار با بیان اینکه مبدا هر تحولی 
جهان بینی، فهم و درک صحیح از 
مسائل است، اظهار کرد: نوع نگاه من 
با مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه 
بسیار شبیه به هم است، نوع نگاه به 
جذب سرمایه‌گذار، نگاه فرا استانی و 
فراملی است؛ با اتفاقاتی که در کشور 
و استان افتاده و مقدماتی که فراهم 
آمده است دیگر بهانه‌ای برای کار 
نکردن وجود ندارد. باید از منیت‌ها 
عبور کرده و با یک نگاه بلند، افزایش 
سرمایه اجتماعی و اقتصادی نظام را 

دنبال و به سمت اتفاقات و تحولات 
خوب حرکت کنیم.

وی افزود: نکات و سرفصل‌های 
بسیار خوبی که در این جلسه مطرح شد 
می‌تواند دستمایه اولیه برای کارگروه 
مشترک همکاری میان شهرداری 
و شرکت فولاد مبارکه باشد تا از این 
همگرایی اتفاقات بسیار خوبی برای 
شهر و استان رقم بخورد؛ اصفهان 
همواره در بسیاری از مسائل الگو بوده 
است، امیدوارم در همدلی و همگرایی 
نیز بتوانیم الگوی خوبی به کشور معرفی 
کنیم؛ زمانی که بحث منافع ملی و 
پاسداشت نظام در میان باشد مرزهای 
صنعت، اقتصاد و فرهنگ مرزهای قابل 
تعریفی نیست و همه اینها ارزشی است 

که باید از آن دفاع کرد.
شهردار اصفهان خاطرنشان کرد: یک 
حقیقت واحد به نام نظام وجود دارد که 
باید همگی تلاش کنیم تا این نظام روز به 
روز قوی‌تر، بهتر و موفق‌تر عمل کند و 
مردمی که به دلیل شرایط این چندسال 
اخیر اندکی نگران شده‌اند به لطف خدا 
نگرانی آنها به دست مسئولان مؤمن 

برطرف شود

در دیدار مدیرعامل فولاد مبارکه با شهردار اصفهان پیشنهاد شد:

تشکیل کارگروه مشترک همکاری  میان فولاد مبارکه و شهرداری اصفهان
تقدیر از مدیرعامل فولاد هرمزگان 

در همایش طرح ایران مهربان
در همایش طرح ایران مهربان که حضور آیت‌الله 
کاظم صدیقی امام جمعه موقت تهران، مرتضی 
بختیاری رئیس کمیته امداد امام خمینی )ره( ، 
سردار محمد زهرایی رئیس بسیج سازندگی کشور 
و جمعی از خیرین ۱۴۰۰ در دفتر مرکزی کمیته 
امداد امام خمینی برگزار شد از عطاالله معروفخانی 
مدیرعامل فولاد هرمزگان برای حمایت از ایتام 
و فعالیت های خیرخواهانه و عام المنفعه در سال 

جاری تقدیر شد.
به گزارش ایلنا، آیت‌الله کاظم صدیقی در همایش 
طرح ایران مهربان، اجرای این طرح را موجب 
گشایش در امر خیر دانست و افزود: بهره‌برداری از 
ظرفیت کار خیر در طرح ایران مهربان برای ایتام 

و محسنین، الگو گرفتن از امیرالمومنین )ع( است.
دبیرکل بنیاد بین‌المللی غدیر با بیان اینکه 
اقدامات خیران را از نزدیک پیگیری می‌کنم، اظهار 
کرد: کسی که ایمان داشته باشد و براساس ایمان 
برای آخرت خود کاری کند، بالاترین پاداش برای او 
این است که خدواند از او تشکر می‌کند.امام جمعه 
موقت تهران تکفل کردن ایتام آل پیغمبر )ص( را 
بالاترین درجه کار خیر دانست و خاطرنشان کرد: در 
انجام کار خیر مهم این است که امام زمان یادمان کند 
و مورد شکر الهی قرار بگیریم.سردار محمد زهرایی 
رئیس بسیج سازندگی کشور نیز با اشاره به اینکه 
خیران حلقه‌های میانی بین مردم، دستگاه‌های 
اجرایی و نیازمندان هستند، ادامه داد: امروز شاهد 
آن هستیم خیران به این پویش پیوستند و مردم 
ثابت کردند در شرایط سخت و تنگناها، در کنار 
هم قرار خواهند گرفت.فولاد هرمزگان در سال 
جاری با تحت پوشش قراردادن 2000 یتیم در 
استان هرمزگان،  در این پویش خیرخواهانه شرکت 

کرده است.
    

شکسته شدن رکورد تولید ماهیانه 
در فولاد مبارکه

رکورد طلایی تولید ماهیانه در ناحیه فولادسازی 
و ریخته مداوم شرکت فولاد مبارکه با یک روز زمان 

کمتر نسبت به رکورد قبلی به دست آمد.
به گزارش ایلنا، جهادگران جبهه صنعت موفق 
به ثبت رکورد تولید ۷۱۲ هزار تن فولاد در مهرماه 
شدند؛ پیش از این در فروردین ماه سال جاری و در 
مدت ۳۱ روز، رکورد تولید فولاد به میزان ۷۰۰ هزار 

تن شکسته شده بود.
    

رشد تولید در ۲۰ محصول 
منتخب صنعتی و معدنی 

بررسی آمار تولید محصولات منتخب صنعتی 
و معدنی )مقدماتی( در نیمه نخست سال‌جاری 
نشان‌دهنده افزایش تولید در ۲۰ ردیف از این 
محصولات است و گروه کامیون، کامیونت و کشنده 

با رشد ۶۶.۴ درصدی در صدر این آمار قرار دارد.
به دنبال استمرار اجرای برنامه‌ها و سیاست‌های 
این وزارتخانه و تلاش و همت واحدهای تولیدی، 
رشد تولید در ۲۰محصول منتخب صنعتی طی ۶ 
ماهه نخست سال به ثبت رسید.بر اساس گزارشات 
مربوطه، در این مدت بیشترین آمار تولید مربوط به 
ردیف محصولات »کامیون، کامیونت و کشنده«، 
»روغن ساخته‌شده نباتی«، »ماشین لباسشویی«، 

»شمش آلومینیوم« و »شیشه جام« بوده است.
همچنین در این مدت بیش از ۴۴۱ هزار و 
۴۰۰ دستگاه انواع سواری، ۳۴ هزار و ۵۱۰ دستگاه 
وانت، ۹۱۰ دستگاه اتوبوس، مینی‌بوس و ون، ۳۳۵ 
دستگاه کمباین و ۹ هزار و ۴۵۷ دستگاه تراکتور در 
کشور تولیدشده است که در بخش تولید کمباین 
نسبت به مدت مشابه سال ۹۹، رشد ۱۷.۵درصدی 
ثبت‌شده است.در گزارش مذکور تعداد لوازم 
‌خانگی تولید شده در بازه زمانی ۶ ماه اول امسال، 
بیش از ۲ میلیون و ۲۹۴ هزار دستگاه )افزایش ۹.۷ 
درصدی تولید( اعلام‌شده است که سهم یخچال و 
فریزر بیش از یک میلیون دستگاه )رشد تولید ۱۰ 
درصدی( و سهم ماشین لباسشویی نزدیک به ۶۶۹ 
هزار دستگاه )رشد تولید ۳۵.۱ درصدی( بوده است.
بخش دیگر این گزارش به رشد ۳.۸ درصدی 
تولید محصولات پتروشیمی )تولید ۳۱.۷ میلیون 
تنُی این محصولات( اشاره‌کرده است.این در حالی 
است در بخش کالاهای منتخب معدنی و صنایع 
معدنی، فولاد و سیمان به دلیل محدودیت‌های 
تحمیل‌شده به این صنایع طی فصل تابستان به 
ترتیب ۹.۵ درصد و ۹.۲ درصد کاهش تولید داشته 
است.در این گزارش همچنین میزان تولید کاتد 
مس، ظروف چینی و شیشه جام در این بازه زمانی 
را به ترتیب بیش از ۱۵۰ هزار تن، ۲۹.۹ هزار تن و 
۶۵۸.۲ هزار تن عنوان‌شده است که نشان‌دهنده 
رشد ۳.۷ درصدی تولید کاتد مس، افزایش نزدیک 
به ۱۷.۲ درصدی ظروف چینی و رشد ۲۵.۴ درصدی 

شیشه جام نسبت به مدت مشابه سال ۹۹ است.

اخبار فولاد

بنگاه‌ها

مدیر ناحیه فولادسازی و ریخته‌گری 
مداوم شرکت فولاد مبارکه از شکستن رکورد 
ذوب‌ریزی روزانه در واحد فولادسازی فولاد 
مبارکه برای چندمین بار پیاپی در سال 
جاری خبر داد و گفت: این رکورد بار دیگر با 
۱۵۰ ذوب‌ریزی روزانه در ناحیه فولادسازی 

شکسته شد.
سلیمی مدیر ناحیه فولادسازی و ریخته‌گری 
مداوم شرکت فولاد مبارکه در گفت‌وگو با 
خبرنگار ایراسین با بیان این که برای چندمین 
بار پیاپی رکورد ذوب‌ریزی روزانه در واحد 
فولادسازی فولاد مبارکه شکسته شد، اظهار 
کرد: در نخستین روز فروردین ماه امسال رکورد 
140 ذوب، ششمین روز فروردین، 141 ذوب، 
در 31 فروردین، 144 ذوب، در 31 شهریورماه 
146 ذوب، در 5 مهر 147 ذوب و در 29 مهرماه 
1400 موفق شدیم رکورد 150 ذوب روزانه 
را در ناحیه فولادسازی و ریخته‌گری مداوم 

شرکت فولاد مبارکه به ثبت برسانیم.
وی در ادامه افزود: وقتی در مورد 

رکوردشکنی تولید و 150 ذوب روزانه صحبت 
می‌کنیم، یک دنیا حرف پشت این اعداد و 
کلمات است چراکه برای دستیابی به این 
رکورد، همه قسمت‌های شرکت فولاد مبارکه 
در حال حمایت از واحد فولادسازی هستند 
تا این افتخارات رقم بخورد؛ نقش مواد اولیه با 
تلاش واحدهای خرید و آهن‌سازی، واحدهای 
پشتیبانی مانند حمل و نقل، انرژی و سیالات، 
مدیریت‌های مختلف، واحد کنترل کیفی، 
پرسنل واحد فولادسازی و بسیاری دیگر از 
همکاران در چنین رکوردهایی بسیار پررنگ 

است.
مدیر ناحیه فولادسازی و ریخته‌گری مداوم 
شرکت فولاد مبارکه خاطرنشان کرد: کارکنان 
فولاد مبارکه در زمینه این رکودشکنی فعل 
خواستن را صرف کردند و بنده شاهد این 
موضوع هستم که در روزهای رکوردشکنی 
در کارگاه همه در حال دویدن و تلاش برای 
رسیدن به هدف مشخص و مشترک هستند 
چراکه اولاً به خودباوری رسیده‌اند و دوماً در 

برنامه‌ریزی‌ها ابتکاراتی را به خرج داده‌اند تا به 
زودی شاهد رکوردهایی فراتر از رکورد موجود 
در حوزه تولید باشیم.وی در ادامه اذعان داشت: 
با برنامه‌ریزی‌های صورت‌گرفته روز به روز در 
حال بهبود رکوردهای تولید هستیم اما هیچ‌گاه 
رعایت مسائل ایمنی را فدای سرعت و افزایش 
تولید نخواهیم کرد چراکه صنعت فولادسازی 
یک صنعت سرمایه انسانی‌محور بوده و سلامت 

منابع انسانی برای ما خیلی مهم است.
سلیمی تصریح کرد: با برنامه‌ریزی‌های 
صورت‌گرفته این اتفاق با همت، انگیزه و 
دغدغه‌مندی کارکنان صورت گرفت و افتخار 
این را داریم که اعام کنیم هم در رکوردهای 
قبلی و هم در رکورد 29 مهر هیچ حادثه‌ای در 
روند تولید نداشتیم و این رکودشکنی نشان 
از هماهنگی و دقت سرمایه‌های انسانی دارد 
چراکه این مقدار از تولید تنها با جابه‌جایی 
حدود هزار و 500 پاتیل ذوب روزانه قابل 

تحقق است.
وی ابراز کرد: زمینه‌سازی‌های مورد نیاز 

برای تحقق این رکورد از سال‌های گذشته 
اتفاق افتاده و توسعه، آموزش نیروی انسانی و 
بسیاری از موارد دیگر جزو این زمینه‌سازی‌ها 
بوده است؛ علاوه بر این، تعمیرات نیز نقش 
به‌سزایی در افزایش میزان تولید روزانه داشته 
است؛ برنامه‌ریزی و اجرای تعمیرات، تعمیرات 
نسوز و... از جمله عوامل موفقیت ما بوده که به 
کمک واحد تعمیرات و با حمایت‌های تعمیرگاه 

مرکزی شرکت فولاد مبارکه میسر شده است.

مدیر ناحیه فولادسازی و ریخته‌گری 
مداوم شرکت فولاد مبارکه اضافه کرد: 
محدودیت‌های تولید مانند محدودیت‌های 
انرژی در تابستان برای ما بسیار ناگوار بود ولی 
این محدودیت‌ها را به فرصت تبدیل کردیم و 
تعمیرات سالانه خود را در این زمان انجام دادیم، 
به همین خاطر تجهیزات ما آماده به کار شده و 
توانستیم شاهد این رکورد در روزهای واپسین 

مهرماه باشیم.

مدیر ناحیه فولادسازی و ریخته‌گری مداوم فولاد مبارکه مطرح کرد:

رکورد روزانه ۱۵۰ ذوب توسط فولاد مبارکه آماری بی‌نظیر در صنعت فولادسازی کشور

خبر

به همت اراده‌های فولادین پرسنل شرکت 
ورق خودرو چهارمحال و بختیاری، رکورد تولید 

روزانه در این مجموعه شکسته شد.
وحید میرزایی با اعلام این خبر افزود: بالاترین 
تولید روزانه محصولات گالوانیزه این شرکت 
مربوط به هشتمین روز آذرماه سال ۹۷ به میزان 
۱۵۵۱ تن ثبت رسیده بود که امروز به برکت میلاد 

پیامبر خاتم و امام جعفر صادق و نیز اراده پولادین 
پرسنل این مجموعه رکورد تولید روزانه شکسته 
و میزان تولید ۱۵۶۸ تن در یک روز به ثبت رسید 
که این امر نشانگر پایان ناپذیری مسیرخودباوری 
و افتخار آفرینی در بین کارکنان این مجموعه 
فولادی دارد.مدیرعامل شرکت ورق خودرو 
چهارمحال و بختیاری اظهار داشت: ثبت چنین 

رکورد ارزشمندی در خط مقدم صنعت استان 
از آن منظر حائز اهمیت است که نشانگر حضور 
فرزندان بام‌ ایران در خط مقدم جبهه صنعت بوده 
و شرافتمندانه و قدرتمندانه در حال تلاش برای 
سربلندی کشور است که در تحریم ظالمانه غرب 
قرار گرفته است.وی ثبت این رکورد در کنار آغاز 
صادرات محصولات تولیدی این شرکت به اروپا 

را یک گام استراتژیک و در راستای تحقق شعار 
تولید، پشتیبانی‌ها و مانع‌زدایی‌ها برشمرد و 
گفت: ثبت این رکورد ارزشمند پیام مهم دیگری 
برای حوزه فولاد کشور به همراه دارد و آن هم این 
است که اگر این شرکت با محدودیت موارد اولیه 
ی مواجه نباشد، قابلیت‌های تولیدی بسیاری 
زیادی دارد.میرزایی در پایان افزود: ما بر عهد 
خود یعنی رسیدن به ظرفیت اسمی مجموعه 
پایبندیم و بر این عهد استوار خواهیم ماند تا به 
دست توانمند جوانان مجرب، متخصص و متبحر 
این خطه از سرزمین ایران، تا بدان جا گام برداریم 

که افتخارات کم‌نظیری را در تارک ماندگار این 
استان، مردمان غیور آن و نیز صنعت بزرگ فولاد 

کشور به ثبت برسانیم.

در شرکت ورق خودرو چهارمحال و بختیاری رخ داد؛

شکسته شدن رکورد تولید روزانه ورق گالوانیزه کشور

خبر

هشتمین دوره کنفرانس بین المللی استیل پرایس با 
موضوع “فولاد مواد اولیه و چالش‌های پیش رو با نگاهی 
ویژه به داینامیک صادرات و بازارهای جدید” در تاریخ ۹ 

آبان ماه و در محل هتل المپیک تهران برگزار می‌شود.
هشتمین دوره کنفرانس بین‌المللی استیل پرایس 
با موضوع “فولاد مواد اولیه و چالش‌های پیش رو با 
نگاهی ویژه به داینامیک صادرات و بازارهای جدید” 
در تاریخ ۹ آبان ماه و در محل هتل المپیک تهران 

برگزار می‌شود.
جعفری معاون وزیر صمت و رئیس هیئت عامل 
ایمیدرو، سعدمحمدی مدیرعامل شرکت ملی صنایع 
مس ایران،  بصیری مدیرعامل هلدینگ گسترش صنایع 
و معادن ماهان، تقی‌زاده مدیرعامل چادرملو، یزدی‌زاده 

مدیرعامل ذوب‌آهن، طیب‌نیا مدیرعامل شرکت فولاد 
مبارکه، ابراهیمی مدیرعامل فولاد خوزستان و سبحانی 
رئیس انجمن تولیدکنندگان فولاد ایران، از جمله 

سخنرانان کلیدی مراسم هستند.
همچنین در حین این همایش پنل تخصصی با 
موضوع “چالش تأمین مواد اولیه برای صنعت فولاد 
۱۴۰۰ و ۱۴۰۱ ” نیز برگزار می‌شود که کیوان جعفری 
تهرانی دبیر کنفرانس، مهرداد اکبریان رئیس انجمن 
سنگ آهن ایران، سیدرضا عظیمی مجری طرح احیای 
معادن کوچک و متوسط مقیاس، سید رسول خلیفه 
سلطان دبیر انجمن تولیدکنندگان فولاد ایران و امیر 
صباغ مدیر سرمایه‌گذاری ایمیدرو در آن سخرانی 

خواهند کرد.

کنفرانس بین‌المللی استیل‌پرایس برگزار می‌شود
به گزارش ایراسین، ایمیدرو، فولاد مبارکه، ذوب‌آهن، 
چادرملو، انجمن تولیدکنندگان فولاد ایران، انجمن 
سنگ آهن ایران، شرکت گسترش صنایع و معادن 
ماهان، شرکت اپال پارسیان سنگان، شرکت پارس 
فولاد سبزوار، شرکت فراوری معدنی اپال کانی پارس، 
شرکت مهندسی فکور صنعت تهران، آهن و فولاد ارفع، 
مجتمع فولاد غدیر نی ریز، هلدینگ میدکو، شرکت 
فولاد هرمزگان، شرکت فولاد خوزستان، شرکت معدنی 
و صنعتی صبانور، فولاد خراسان و شرکت توسعه آهن 
و فولاد گل گهر، شرکت فولاد آلیاژی ایران و شرکت 
سرمایه‌گذاری معادن و فلزات اسپانسرهای این دوره از 

کنفرانس استیل پرایس هستند.

کنفرانس بین‌المللی استیل‌پرایس برگزار می‌شود


